



**FACULDADE PITÁGORAS DE BACABAL**  
**PROCESSO SELETIVO ENEM - MEDICINA 2024.1 - BOLSAS**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES**

A Diretora da **Faculdade Pitágoras de Bacabal**, com sede em **Bacabal/MA**, torna público a presente Retificação do Edital de Abertura de Inscrições para o **Processo Seletivo ENEM - Medicina 2024.1 – Bolsas**, conforme a seguir:

**ONDE SE LÊ:**

**1.5** Duas das bolsas de 100%, obrigatoriamente, deverão ser concedidas a estudantes dos municípios da microrregião de **Bacabal/MA**, a saber: Bacabal, Vitória do Mearim, Lago Verde, São Luís Gonzaga do Maranhão, Lago do Junco, São Mateus do Maranhão, Bom Lugar, Olho D'água das Cunhãs e Pio XII.

**LEIA-SE:**

**1.5** Duas das bolsas de 100%, obrigatoriamente, deverão ser concedidas a estudantes dos municípios da microrregião de **Bacabal/MA**, a saber: Bacabal, Vitória do Mearim, Lago Verde, São Luís Gonzaga do Maranhão, Lago do Junco, São Mateus do Maranhão, Bom Lugar, Olho D'água das Cunhãs, Pio XII e Alto Alegre do Maranhão.

Permanecem inalterados os demais itens do Edital.

Bacabal, 22 de novembro de 2023

**Loianne Cristiny Morais de Magalhães Ferreira**  
**Diretora da Faculdade Pitágoras de Bacabal**

-